

„Achiziția de microbuze electrice și stații de încărcare în cadrul parteneriatului format din comunele Cristești și Coșula”

I.D.: 94905018

Data publicarii	21.03.24	Coduri CPV	34144910 31681500
-----------------	----------	------------	-------------------

Descriere: Gazele cu efect de seră includ dioxidul de carbon (CO²), rezultat din arderea combustibilului fosil, metanul, eliberat de pe plantații și depozitele de deșeuri, precum și produse rezultate din arderi și diferiți compuși chimici industriali. O parte majoritară din poluarea aerului este cauzată de transporturi cu autovehicule cu motoare clasice, alimentate cu combustibili fosili. Anual, un autovehicul emite în atmosferă o cantitate de CO² cu o masă de patru ori mai mare decât propria masă. Dependența sectorului transporturilor de combustibilii fosili este cea mai acută în raport cu alte domenii, de unde rezultă gradul crescut de poluare din acest sector. Implementarea unui sistem de transport comunitar bazat pe vehicule electrice asigură o tendință de creștere a dinamicii transportului în comun, în raport cu transportul individual cu autovehicule personale, ceea ce contribuie la menținerea și îmbunătățirea parametrilor calitativi ai stării mediului, prin reducerea poluării aerului, respectiv prin minimizarea emisiilor de CO². Prin achiziționarea de autovehicule electrice pentru transport comunitar și a stațiilor pentru încărcarea acestora se aduce un plus de valoare comunelor Cristești și Coșula din județul Botoșani și se asigură utilitatea unei soluții de mobilitate modernă și sustenabilă compatibilă cu cerințele impuse de UE privind protecția mediului. În acest scop s-a depus în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 - Fondul local, proiectul cu denumirea „Achiziția de microbuze electrice și stații de încărcare în cadrul parteneriatului format din comunele Cristești și Coșula”. Obiectul prezentei proceduri se constituie din furnizarea a două microbuze electrice, fiecare cu o capacitate de minim 15 locuri (din care minim 1 loc pentru scaunul cu roțile) + 1 loc pentru conducătorul auto inclusiv a serviciilor accesorii ce trebuie asigurate pe perioada de garanție aferentă acestora și a șase stații de încărcare electrice (două cu încărcare lentă și patru cu încărcare rapidă). Autoritatea contractantă va răspunde tuturor solicitărilor de clarificări/informațiilor suplimentare în a 14-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor.